

**Kategorija:** Muški Veš

Bele muške tange S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0442020

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svakom trenutku kada želite da se osećate samouvereno i privlačno, važno je da na sebi imate komade koji vas inspirišu i daju vam dodatnu dozu užitka. Naše bele muške tange veličina S-L su savršen izbor za sve one koji cene spoj udobnosti i stila. Kada birate donje rublje, ne birate samo odeću, već i način na koji se osećate u sopstvenoj koži. Ove tange brenda Softline su izrađene od visokokvalitetnog poliestera koji pruža izvanredno prijanjanje uz kožu, omogućavajući vam maksimalnu slobodu kretanja i udobnost tokom celog dana.

Lagane su, sa težinom od samo 0.03 kg, što ih čini idealnim izborom za svakodnevno nošenje, ali i za posebne prilike. Njihov **besprekornim udobnost i izuzetnim dizajnom** ne ostavljaju prostor za sumnju da su vam potrebne. U elegantnoj beloj boji, ove tange unose sofisticiranu notu u svaki trenutak vašeg dana, bilo da ste na poslu, na romantičnom izlasku ili kod kuće.

S obzirom na to da je udobnost ključna, ove tange su dizajnirane kako bi se diskretno uklopile ispod svih vrsta odeće. Njihova suptilna, a opet funkcionalna izrada omogućava vam da se osećate slobodno i opušteno, znajući da ste izabrali **idealni izbor** za svaku priliku. Ne morate brinuti o neugodnim situacijama tokom dana, jer su ove tange izrađene da pruže podršku i udobnost tokom celog dana.

Kada je reč o kupovini, naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Uvek se trudimo da našim kupcima omogućimo jednostavnu i sigurna iskustva. Zbog toga nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Savršeno se uklapate u svoj svakodnevni raspored, a vaša kupovina dolazi bez da uzrokuje dodatnu pažnju.

Prepuštajući se luksuzu i eleganciji uz naše bele muške tange, ne samo da doprinose vašem samopouzdanju, već i oslobađaju vašu unutrašnju zavodljivost. Zamislite kako se osećate kada nosite nešto što ističe vašu mušku figuru i istovremeno vam pruža svežinu i slobodu. Ova

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

legendarna donja garderoba može postati vaš verni saputnik, a vi se više nikada nećete osećati nelagodno u svom vešu.

Uverite se da je vaša kolekcija donjeg rublja potpuna. U naše tange se lako uklapaju razne stilizacije i modni izbori, a vaša elegantna bela boja donosi i modernu i klasičnu notu. Idealne su kao poklon ljubavnici, partneru ili kao pribor za specijalne prilike. Osvojite ih svojom odvažnošću i stilom i prepustite se novim iskustvima i avanturama.

Ne čekajte više! Iskoristite priliku da dodate ove savršene bele muške tange u svoju kolekciju i dozvolite sebi da otkrijete novi nivo komfora koji će vas pratiti kroz dan. Kada kupujete kod nas, sigurni ste da birate kvalitet, stil i diskreciju. Pridružite se brojnim zadovoljstvima naših kupaca i učinite korak ka unapređenju svoje garderobe. Odaberite eleganciju i udobnost koja će vas pratiti gde god krenuli!

Deklaracija

Model:	Bele muške tange S-L veličine SLC0442020
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340707133
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------